
 

 

 

Tauch- und Relax- Safari im Roten 
Meer 

Leistungen und Preise der ROAA SOUL  

powered by Ocean Ltd. 

 
  



 

 

ROAA SOUL LEISTUNGEN & PREISE Frühling 2024/ Herbst 2025  
 
Das Team der Ocean Ltd. ermöglicht dir mit der Yacht ROAA SOUL, private 
und stilvolle Touren auf dem Roten Meer.  
 
Taucher, Schnorchler, oder Sonnenanbeter sind an Board dieser Luxus 
Yacht herzlich willkommen. Diese wundervolle Yacht ist speziell geeignet für 
Familien oder kleine Gruppen bis max 10 Personen. 
  
Sie bietet grosse Doppelkabinen mit viel Platz mit modernen Badezimmern 
und einen edlen Salon, in welchem köstliche Speisen und Getränke serviert 
werden.  
 
Alle Räume sind mit Klimaanlage ausgestattet. Verschiedene 
Aussenbereiche bieten sowohl Sonne, als auch Schatten und dienen dem gemütlichen Zusammensitzen oder der Entspannung 
zwischen dem Tauchen und Schnorcheln. 
 
Die Touren starten in der Regeln ab/an Hurghada. Individuelle Routen oder andere Wünsche können gerne organisiert werden. 
Preise hierzu, können angefordert werden unter team@ocean-ltd.com 
 
 
Untenstehende Preise sind gültig ab April 2024 für Vollcharter (bis 8 Personen). Abfahrt im Hafen Hurghada am 
Ankunftstag (sofern die Ankunftszeiten aller Gäste vor 17:00 ist) Einfahrt ca. 16 Uhr. 
 

 Programm Inklusive aller Lokalen Gebühren 
Preise in EUR 
pauschal für das Boot 
bis max. 8 Personen 

Norden    

7 Tage, 7 Nächte  
Abu Nuhas / Gubal 

 
Frühstück, Mittag- und Abendessen, Snacks und Softgetränke 
Sammeltransfer ab/an Hotel/Flughafen HRG zur Yacht 
 

12`000 EUR 
(p.P 1500 EUR) 

7 Tage, 7 Nächte  
Thistlegorm/ Ras Mohammed 

Frühstück, Mittag- und Abendessen, Snacks und Softgetränke 
Sammeltransfer ab/an Hotel/Flughafen HRG zur Yacht 
 

12`000 EUR 
(p.P 1500 EUR) 

Süden    

7 Tage, 7 Nächte  
Safaga 

Frühstück, Mittag- und Abendessen, Snacks und Softgetränke 
Sammeltransfer ab/an Hotel/Flughafen HRG zur Yacht 
 

12`000 EUR 
(p.P 1500 EUR) 

 
 
 

 

Special   

10 Tage, 10 Nächte  
Ras Mohammed Tiran Dahab 

Frühstück, Mittag- und Abendessen, Snacks und Softgetränke 
Sammeltransfer ab/an Hotel/Flughafen HRG zur Yacht 
 

14`800 EUR 
(p.P 1850 EUR) 

 

10 Tage, 10 Nächte  
Brothers / Safaga  

Frühstück, Mittag- und Abendessen, Snacks und Softgetränke 
Sammeltransfer ab/an Hotel/Flughafen HRG zur Yacht 
 

18`000 EUR 
(p.P 2250 EUR) 

 

Stand: April 2024, Alle Preise unter Vorbehalt. 

  
  
 
 
 
 
 
Ihr Ausflug beinhalten je nach Programm und Art: 

• Tauchguide 

• 12 Liter Tauchflaschen inkl. Blei und 

• Genehmigung zur Ausfahrt und Marine Gebühren 

• Persönliche Gästebetreuung durch Ocean Ltd. Mitarbeiter 
 

Folgende Leistungen sind nicht enthalten: 

• Persönliche Ausgaben (wie z.B. Alkohol, Trinkgelder, etc.) 

• Tauchkurse sowie Tauchequipment. Schnorchel Equipment 

• Miete 15liter Flaschen  
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Buchungsinformationen: 
 

Buchung und Teilnehmerdaten 

Eine verbindliche Buchung kommt durch Zusendung der 
Buchungsbestätigung / Rechnung seitens der Ocean Ltd. 
zustande. Mit der Buchung wird eine Anzahlung in Höhe von 
20% fällig und mit fristgerechter Zahlung der fälligen Beträge 
werden die gebuchten Plätze garantiert. Die Restzahlung ist 
30 Tage vor Reisebeginn fällig. Bei kurzfristigen Buchungen 
werden spezielle Zahlungskonditionen vereinbart. 

 
Die Daten aller Teilnehmer sind der Ocean Ltd. spätestens 
bis 30 Tage vor Tour Beginn zu übermitteln. Diese sind: 

• Vorname, Nachname 

• Geburtsdatum 

• Passnummer (Passkopie mitnehmen) 

• Nationalität 

• Flugdaten (Airport, Flugnummer, Ankunftszeit, 
Abflugzeit) oder Hotel inkl. Abholungszeit 

• Visa Service gewünscht (ja/nein) 

• evtl. benötigtes Leihequipment (inkl. Grössen Angaben)  

• Taucherfahrung (Brevet, Anzahl Tauchgänge) 

• Handynummer für Notfälle 

 

Transfers 

Der im Tour Preis enthaltene Transfer ist ein 
Sammeltransfer vom Flughafen Hurghada oder einem Hotel 
in Hurghada zur Yacht und wieder zurück.  
Individuelle Transfers können auf Wunsch arrangiert 

werden. Preise bitte anfragen. 
 

Visa & Airport Assistance, nur bei Abholung am 
Flughafen 

Im Flughafen von Hurghada haben wir unsere Betreuer 
(Ayman oder Walid) die bereit stehen und das Einreisevisum 
für 30 Euro abgeben.  
Die Betreuer unterstützen auch bei der Gepäckausgabe und 
begleiten zum Transferbus. Wir bitten um kurze Mitteilung, 
wenn der Visa & Airport Assistance nicht gewünscht wird. 
Falls wir keine Mitteilung erhalten, gehen wir davon aus, 
dass die Airport Assistance von ihnen gewünscht wird.  
Dann erwartet der Fahrer draussen vor dem Flughafen 
unsere Gäste und bringt sie zum Bus oder Limousine, die  
sie zur Yacht fährt.  
 
 

 

 

Checkin / Checkout 

Je nach Tourenprogramm steht die Yacht ab ca. 12 Uhr zur 
Verfügung. Der Ausflug endet ca. gegen 16 Uhr vor dem 
Abreisetag, mit dem Eintreffen im Hafen.   

Eventuell müssen die Kabinen am letzten Tag früher 
geräumt werden, sodass die Crew Zeit hat, diese für die 
nächsten Gäste vorzubereiten.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt:  
 
Ocean love to dive 
Michael Gmuer 
 
Phone: +41 79 216 26 36 
Mail: team@ocean-ltd.com 
 
www.ocean-ltd.com 
 
http://www.iceberg-red-sea.com 
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